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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 þ™,!íî#îû __________ £öìœy ‰¤þy”Ð

1.2 “þîûœ ”y£Ä îhß$þîû ~„þ!Ýþ vþz”y£îû’ £öìœy __________ Ð

1.3 ¦þyîûöì“þîû __________ †%£y!‰þe ö”…öì“þ þ™yçëûy ëyëûÐ

2. îy› hßþöì½þîû ¢öìA† vþy˜ hßþöì½þîû !›œ „þöìîû öœöì…y õ 1 × 3 = 3

îy› hßþ½þ vþy˜ hßþ½þ

2.1 ›,ê!ŸÒ S„þV þ™%îû%!œëûy

2.2 öŠéï ˜y‰þ S…V ”y!‹Å!œ‚

2.3 !¢öìÍñîû Ÿy!vþü S†V „,þ¡Ö̃ †îû

S‡V !î¡Ö$þ™%îû

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 xyöì†„þyîû !”öì̃ îû ›y %̃¡ì ˜y˜y þ™Ÿ%öì„þ öþ™y¡ì ›y!˜öìëû!Šéœ ö„þ˜Ú

3.2 x›yî¢Äyëû ‰¤þy”öì„þ ö”…öì“þ þ™yçëûy ëyëû ˜y ö„þ˜Ú

4. ”%!Ýþ îy !“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 1 = 3

4.1 òòîy¢Þíyöì̃ îû „þyŠéy„þy!Šé ‹œ íy„þöìœ ¢%!îöì•óó éôôôé î=þîÄ!Ýþîû ëíyíÅ“þy îÄy…Äy „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


